

# 510-308<sup>Q&As</sup>

Sysbase powerbuilder professional 9.0

## Pass Sybase 510-308 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.geekcert.com/510-308.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Sybase Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

Which of the following event in the tree view control item, occurs only on the first expansion of an item?

- A. ItemExpanding
- B. ItemPopulate
- C. ItemExpanded
- D. Constructor

Correct Answer: B

#### **QUESTION 2**

- A Custom Visual User Object \_\_\_\_\_
- A. consists of one control with associated events and functions.
- B. inherits its definition from a standard control.
- C. does not inherit its definition from a standard control.
- D. inherits its definition from multiple standard and/or custom controls.

Correct Answer: C

#### **QUESTION 3**

Which of the following statements is TRUE about a workspace?

- A. A workspace is a collection of targets.
- B. A workspace is a collection of compiled object definitions and source objects that are stored in the same location.
- C. A workspace is a collection of one of more libraries that are logically related.
- D. In PowerBuilder 9, one or more workspaces may be opened at one time.

Correct Answer: A

#### **QUESTION 4**

Which are VALID return statments for the ItemError event of the DataWindow control with correct explanations as comment? (Choose 2)

A. return 1 // Reject data but show no error message



- B. return 2 / / Reject data value but allow focus to change
- C. return 2 // Accept data value
- D. return 3 // Accept the data but show error message

Correct Answer: AC

#### **QUESTION 5**

How can you call a PowerBuilder component from a 4GL JSP Page? (Choose 3)

- A. Bind controls on the JSP page to a PowerBuilder component
- B. Access a PowerBuilder component directly from client side script
- C. Access a PowerBuilder component directly from server side script
- D. Access a PowerBuilder component through a Web Service wrapper
- Correct Answer: ACD

510-308 PDF Dumps

510-308 Practice Test

510-308 Exam Questions



To Read the Whole Q&As, please purchase the Complete Version from Our website.

## Try our product !

100% Guaranteed Success
100% Money Back Guarantee
365 Days Free Update
Instant Download After Purchase
24x7 Customer Support
Average 99.9% Success Rate
More than 800,000 Satisfied Customers Worldwide
Multi-Platform capabilities - Windows, Mac, Android, iPhone, iPod, iPad, Kindle

We provide exam PDF and VCE of Cisco, Microsoft, IBM, CompTIA, Oracle and other IT Certifications. You can view Vendor list of All Certification Exams offered:

#### https://www.geekcert.com/allproducts

### **Need Help**

Please provide as much detail as possible so we can best assist you. To update a previously submitted ticket:



#### **One Year Free Update**



Free update is available within One Year after your purchase. After One Year, you will get 50% discounts for updating. And we are proud to boast a 24/7 efficient Customer Support system via Email.



Money Back Guarantee To ensure that you are spending on quality products, we provide 100% money back guarantee for <u>30 days</u>

from the date of purchase



#### Security & Privacy

We respect customer privacy. We use McAfee's security service to provide you with utmost security for your personal information & peace of mind.

Any charges made through this site will appear as Global Simulators Limited. All trademarks are the property of their respective owners. Copyright © geekcert, All Rights Reserved.